
[专题辅导]非谓语选择答题的流程分析 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/105/2021_2022__5B_E4_B8_9

3_E9_A2_98_E8_BE_85_c65_105792.htm 在这几年的教学工作

中，我发现对于历届学生非谓语动词是一大难点，所以，我

研究了一套解题步骤，从一开始就训练学生按照这套解题步

骤来做题。 第一步，分析句子成分，判断动词在句中所作的

成分，例如：主语、宾语、定语、表语、补语或是状语。 第

二步，考虑非谓语动词与相应的逻辑主语或被修饰词之间的

主动还是被动关系。 1、主语。只需要考虑todo(一般表示一

次特定的行为)或是v-ing(一般表示习惯性行为)。 2、宾语。

只需要考虑todo或是v-ing。至于区别，我建议把常接v-ing作

宾语的特殊动词背下来。主动amp.被动取决于被修饰的词。

注意：不定式主动形式表示被动意义的用法。当不定式所修

饰的词是动作的承受者时，句中有动作的施动者时，不定式

一般用主动形式。来源：www.examda.com

e.g.Therearenotmany

shoesforhim_____.A.tochoosefromB.tochooseC.tobechosenfromD.

tobechosen 答案是A.动词不定式做来源：www.examda.com

shoes的定语，与shoes构成动宾关系，him是choose的动作施动

者，所以应该用主动形式。choose直接跟宾语是选中某物，

而句中的意思是从中选择，所以应该选A.4、表语。V-ing表

示主动意义、正在进行和主语的性质；过去分词表示被动意

义、完成和主语的状态。 5、补语。如果是补充说明宾语，

考虑与宾语的主动或是被动关系；如果是补充说明主语，考

虑与主语的主动或是被动关系。 e.g.Heraisedhisvoice



soastomakehimself_____.A.hearB.hearingC.beheardD.heard 答案

是D.动词在句中作补语，与宾语himself是被动关系，所以选

择过去分词heard 6、状语。考虑与句子主语的主动或是被动

关系。 e.g._____,theoldman

islivingahappylife.A.TakinggoodcareB.TakengoodcareC.Havingtake

ngoodcareD.Takengoodcareof 答案是D。动词在句中作状语，

与句子主语构成被动关系。第三步，考虑所选动词与句子谓

语动词所表示的动作行为之间发生的先后关系。同时发生

：doing,beingdone或tobedoing发生在谓语动词之前

：havingdone,done或tohavedone发生在谓语动词之后：todo

e.g._____wheretogo,heaskedapolicemantheway.

A.Havinglosthiswayandnotknowing B.Losinghiswayanddidn

’tknow C.Losthiswayandnotknowing D.Losthiswayanddidn

’tknow 答案是A.所选部分在句中作状语，与句子主语是主动

关系，排除C,D,迷失道路发生在向警察询问之前，所以选A。
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